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Съюз на математиците в България- секция Плевен 

Математическо състезание „Васил Левски”- Плевен -  16.02.2019 г. 

3 клас 
Време за решаване – 120 минути. Регламент: Всяка задача има само един  верен отговор.  

“Друг отговор” се приема за решение само при отбелязан верен резултат. Задачите са разпределени на групи по 

трудност: от 1 до 4 се оценяват с по 3 точки; от 5 до 8 – с по 5 точки и от  9 до 12 – с по 7 точки. Максималният брой 

точки е 60. Неправилни отговори и задачи без отговор се оценяват с 0 точки. 

Организаторите Ви пожелават успех! 
 

Име ……………………………………………………………...................................училище ……..................…………………………….  
 

1 задача. Ако (𝑥 + 2): 9 + 7 = 40.2: 10, то 𝑥 е равно на: 

А) 3   Б) 11            В) 122       Г) 14  Д) друг отговор  

 

2 задача  Гепардът пробягва 360 километра за 3 часа. Колко километра ще пробяга за 5 часа? 

А) 550            Б) 600          В) 500          Г) 660      Д) друг отговор 
 

3 задача С третинката от парите си Ники си купил бонбони и му останали 12 лв. Колко лева е имал Ники 

преди покупката? 
А)  24      Б) 6          В)  12      Г)  18     Д)  друг отговор 

 

4 задача  От 5 еднакви квадрати с обиколка 24 см е образуван правоъгълник. Неговата обиколка в 

сантиметри е: 

А)  72      Б) 60           В)  48       Г)  64      Д)  друг отговор 

 

5 задача Билет за музея струва 6 лв. През месец юли са продадени билети на стойност 282 лв, а през 

август – със 120 лв повече от юли. Приходите от продажба на билети за месец юни, юли и август са 984 

лв. Колко билети са продадени през юни? 

А)  94        Б) 50        В)  80     Г)  52         Д)  друг отговор 

 

6 задача  Баба Катя набрала кайсии и ги оставила в тава на масата. Дядо Митко донесъл още толкова и ги 

оставил в тавата. Внукът Теодор изял 14 кайсии, а сестра му – половината от останалите и още две. В 

тавата останали 7 кайсии. Колко кайсии е донесъл дядо Митко? 

А)  9             Б)  32            В) 18        Г)  16          Д)  друг отговор 

 7 задача  В ребуса под различните букви са скрити различни цифри. Коя цифра е 

скрита под буквата К? 

А) 5                   Б) 8                  В) 9             Г) 6  Д)  друг отговор 

8 задача  Числото 72 се дели на сбора от цифрите си. Колко числа с такова 

свойство има между 51 и 69 ? 

А) 2                    Б) 3               В) 4           Г) 5  Д)  друг отговор 

9 задача  Днес е 16.02.2019 година със сбор от цифрите 1 + 6 + 0 + 2 + 2 + 0 + 1 + 9 = 21. Кой е възможно 

най-малкият сбор от цифрите на дата от втората половина на тази година? 

А)  15              Б)  16            В) 13            Г)  12           Д)  друг отговор 

10 задача  В блатото има жаби и щъркели. Краката са общо 208, а клюновете  - 8. Ако всички щъркели 

изяждат по равен брой жаби и един щъркел изяжда една жаба за 30 секунди, то за колко минути всички 

щъркели в блатото ще изядат всички жаби? 

А) 3  Б) 4                    В) 6                Г) 8                      Д друг отговор 

11 задача   
 

 

 

 

А) 20             Б)  10               В) 32            Г)  36           Д)  друг отговор 

12 задача Три паяка са разположени при върховете А, B и C на квадрата АBCD и 

едновременно започват да се движат по страните му. Всеки паяк избира посоката на 

движение и не я сменя. Паякът от А изминава страната на квадрата за 12 секунди, паякът 

от В – за 6 секунди и този от С – за 4 секунди. Най-малко след колко секунди трите паяка 

ще се съберат във връх на квадрата? 

А)  30               Б)  36               В)  24            Г)  12             Д)  друг отговор 

 

 


